
Name of the Alumni

4 responses

Virupakshayya

Govind Das

RAMESH ADVOCATE

ANURAJ

Programme Name & Batch

4 responses

3Year LL. B. 2015

LLB 3YEARS 2017

SA

3 YEAR LLB 202

Alumni Feedback on Curriculum (2020-

21)
4 responses

Publish analytics
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registration number

4 responses

20215101052

20217101020

7337777110

20212101005

1.Did prescribed course curriculum intellectually stimulate you?

4 responses

2.Did the Course Curriculum itself made you Competitive or did

you have to put in any extra efforts?

4 responses

Copy

a)Yes, Adequately
b)Yes, Comparatively
c)Yes, To the need of an Hour
d)No, Needs Improvement

75%

25%

Copy

a)Curriculum was sufficient
b)Combination of curriculum
and own efforts was required
c)All through my own efforts

50%

25% 25%



3.Which of the following skills you equipped in course of your

study?

4 responses

4.Did the syllabus create any interest to pursue Post

Graduation/Research in Particular topic?

4 responses

Copy

0 1 2

a)Employability skills

b)Research skills

c)Interpersonal skills

d)Professional /Leadership
skills

e)All of the above

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)1 (25%)1 (25%)

2 (50%)2 (50%)2 (50%)

2 (50%)2 (50%)2 (50%)

1 (25%)1 (25%)1 (25%)

Copy

Yes
No50%

50%



5.Was the course curriculum in coherence with your Career plan?

4 responses

6.Did the Curriculum fulfill your expectations? Any suggestion on shortcoming

of your learning during the course?

2 responses

Hardworking

NO

7.Any Suggestion on academics for its future enhancement?

3 responses

Required Exlent faculty

Work

NOTHING

ID CARD ANYONE

2 responses

Copy

a)Completely
b)Fairly Applicable/Reasonably
c)Partially
d)No Coherence

25%25%

50%
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PARENT'S NAME

1 response

Veerangouda

STUDENT NAME

1 response

Mallikarjun

CLASS

1 response

Parents Feedback on Curriculum (2020-

21)
1 response

Publish analytics

Copy

Option 1

100%
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REGISTRATION NUMBER

1 response

20218111026

PROGRAMME / COURSE

1 response

3year LLB

1.How do you rate the outcomes that your ward achieved during

the courses?

1 response

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor100%



2.How do you rate the quality and relevance of the courses

included into the curriculum?

1 response

3.How do you rate the syllabi that your ward is undergoing in terms

of the load of the courses in different semesters?

1 response

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor100%

Copy

a)Balanced
b)Moderately Balanced
c)Not Balanced

100%



4.How do you rate the curriculum framed by the University in terms

of your ward getting job and placements?

1 response

5. How do you rate the transformation of your ward after the

completion of the course?

1 response

6.Any other suggestions to improve the syllabus

0 responses

No responses yet for this question.

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor100%



PROOF OF PARENTS ID CARD

0 responses

No responses yet for this question.
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1.Does the syllabus foster the comprehensive understanding of the

subject? Yes/ No

65 responses

2.Which of the following skills the curriculum inculcates?

65 responses

STUDENT FEEDBACK
65 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

12.3%

87.7%

Copy

A.Problem solving
B.Critical thinking
C.Real world applications
D.All of the Above

56.9%

29.2%

https://docs.google.com/forms/d/1cvgH1_zjWwVA9ODCvdml24tgJ-cTEqjmzeL8lmyEHEo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3.Do the Add-on-courses/Certificate Courses/Diploma courses

introduced at college compliment the curriculum?

64 responses

4.How effective are the prescribed reading materials and

reference materials in understanding the curriculum?

65 responses

Copy

A.Adequately Compliment
B.Related and gives deeper
insights
C.Not Relevant but gives
additional knowledge

31.3%

37.5%

31.3%

Copy

A.Exhaustive
B.Adequate
C.Not adequate

9.2%

55.4%

35.4%



5.How far the content of the syllabus is aligned with the National

and International Standards?

65 responses
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Copy

A.Moderate
B.Substantial
C.Poor

7.7%

30.8%

61.5%
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NAME

5 responses

Padma J

Uma Ramu

A. M. Mallikarjunayya

Vasundhara

NARAYANASWAMY G

SUBJECT

5 responses

TEACHERS FEEDBACK
5 responses

Publish analytics

Copy

IPC LAW Law Law
0

1

2

1 (20%) 1 (20%)

2 (40%)

1 (20%)

LAW
Count: 1

https://docs.google.com/forms/d/1wj3LA3qgU2CMqxqEJt2DSWYyHrM2WpNIH63jbFED23U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


1. Did the syllabus provide a comprehensive design on teaching

goals and learning outcomes?

5 responses

2.Was the syllabus sufficient to bridge the gap between industry

requirements/current global scenarios and academics?

4 responses

Copy

a.Excellent
b.Good
c.Average
d.Poor

60%

40%

Copy

a.Excellent
b.Good
c.Average
d.Poor

50%

50%



3.Was the timely coverage of syllabus possible in the allotted

number of teaching hours?

5 responses

4.Are sufficient reference materials and books available for the

topics mentioned in the syllabus?

5 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

YES
NO

100%



5.The syllabus is

5 responses

6.How the Curriculum impart Learning Values (in terms of skills,

concepts, knowledge, analytical abilities or broadening

perspectives)?

5 responses

Copy

a.Relevant
b.Moderately Relevant
c.Irrelevant

40%

60%

Copy

a.Adequate
b.Inadequate
c.Relevant
d.Irrelevant

100%



7. Do the course objectives and learning activities complement

each other?

5 responses

8.Any other suggestions to enrich the syllabus?

3 responses

Need update

Nil

Emerging laws should be included

SIGNATURE

2 responses
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